



Αθήνα, 05.11.2010
Αρ. Πρωτ.: 0.19634/5.11526

Προς

Ταχ. Δ/ση : Κοραή 4, 105 64 Αθήνα
Τηλέφωνο:210-5271168/ 210 5271100
Fax: 210-5271167/210 5271120
Πληροφορίες: : Κ. Θεοδωροπούλου
e-mail:ktheodoropoulou@mou.gr

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ -
ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΣΤΟΥΣ
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥΣ**

ΘΕΜΑ: ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΙΣΧΥΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΤΩΝ ΚΑΤΩΘΙ ΑΝΟΙΚΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΔΙΕΘΝΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ

Α)1. «Κατάρτιση ανέργων σε πιστοποιημένα Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ) με υποχρεωτική απασχόληση σε θέσεις συναφείς με θέματα αειφόρου περιβαλλοντικής διαχείρισης (πράσινα επαγγέλματα) στις 8 περιφέρειες σύγκλισης» 2. «Κατάρτιση ανέργων σε πιστοποιημένα Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ) με υποχρεωτική απασχόληση σε θέσεις συναφείς με θέματα αειφόρου περιβαλλοντικής διαχείρισης (πράσινα επαγγέλματα) στις 3 περιφέρειες σταδιακής εξόδου» 3. «Κατάρτιση ανέργων σε πιστοποιημένα Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ) με υποχρεωτική απασχόληση σε θέσεις συναφείς με θέματα αειφόρου περιβαλλοντικής διαχείρισης (πράσινα επαγγέλματα) στις 2 περιφέρειες σταδιακής εισόδου»,

Β) 1. «Κατάρτιση ανέργων σε πιστοποιημένα Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ) με υποχρεωτική απασχόληση σε θέσεις συναφείς με θέματα τουρισμού στις 8 περιφέρειες σύγκλισης» 2. «Κατάρτιση ανέργων σε πιστοποιημένα Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ) με υποχρεωτική απασχόληση σε θέσεις συναφείς με θέματα τουρισμού στις 3 περιφέρειες σταδιακής εξόδου» 3. «Κατάρτιση ανέργων σε πιστοποιημένα Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ) με υποχρεωτική απασχόληση σε θέσεις συναφείς με θέματα τουρισμού στις 2 περιφέρειες σταδιακής εισόδου»

Γ) «Παρεμβάσεις υπέρ ευπαθών κοινωνικά ομάδων από πιστοποιημένα Εξειδικευμένα Κέντρα Κοινωνικής και Επαγγελματικής Ένταξης Ατόμων με Αναπηρίες (ΑμεΑ) και απεξαρτημένων ατόμων ή ατόμων υπό απεξάρτηση, καθώς και από πιστοποιημένα Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ) στις 8 περιφέρειες σύγκλισης», «Παρεμβάσεις υπέρ ευπαθών κοινωνικά ομάδων από πιστοποιημένα Εξειδικευμένα Κέντρα Κοινωνικής και Επαγγελματικής Ένταξης Ατόμων με Αναπηρίες (ΑμεΑ) και απεξαρτημένων ατόμων ή ατόμων υπό απεξάρτηση, καθώς και από πιστοποιημένα Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ) στις 3 περιφέρειες σταδιακής εξόδου», «Παρεμβάσεις υπέρ ευπαθών κοινωνικά ομάδων από πιστοποιημένα Εξειδικευμένα Κέντρα Κοινωνικής και Επαγγελματικής Ένταξης Ατόμων με Αναπηρίες (ΑμεΑ) και απεξαρτημένων ατόμων ή ατόμων υπό απεξάρτηση, καθώς και από πιστοποιημένα Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ) στις 2 περιφέρειες σταδιακής εισόδου».

Με την υπ' 7235/2327/13.02.2009 Υπουργική απόφαση προκηρύχθηκε ανοικτός δημόσιος διεθνής διαγωνισμός για το έργο με τίτλο 1. «Κατάρτιση ανέργων σε πιστοποιημένα Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ) με υποχρεωτική απασχόληση σε θέσεις συναφείς με θέματα αειφόρου περιβαλλοντικής διαχείρισης (πράσινα επαγγέλματα) στις 8 περιφέρειες σύγκλισης» 2. «Κατάρτιση ανέργων σε πιστοποιημένα Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ) με υποχρεωτική απασχόληση σε θέσεις συναφείς με θέματα αειφόρου περιβαλλοντικής διαχείρισης (πράσινα επαγγέλματα) στις 3 περιφέρειες σταδιακής εξόδου» 3. «Κατάρτιση ανέργων σε πιστοποιημένα Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ) με υποχρεωτική απασχόληση σε θέσεις συναφείς με θέματα αειφόρου περιβαλλοντικής διαχείρισης (πράσινα επαγγέλματα) στις 2 περιφέρειες σταδιακής εισόδου».

Με την υπ' αρ. 7236/2328/13.02.2009 Υπουργική απόφαση προκηρύχθηκε ανοικτός δημόσιος διεθνής διαγωνισμός για το έργο με τίτλο 1. «Κατάρτιση ανέργων σε πιστοποιημένα Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ) με υποχρεωτική απασχόληση σε θέσεις συναφείς με θέματα τουρισμού στις 8 περιφέρειες σύγκλισης» 2. «Κατάρτιση ανέργων σε πιστοποιημένα Κέντρα Επαγγελματικής

Κατάρτισης (ΚΕΚ) με υποχρεωτική απασχόληση σε θέσεις συναφείς με θέματα τουρισμού στις 3 περιφέρειες σταδιακής εξόδου» 3. «Κατάρτιση ανέργων σε πιστοποιημένα Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ) με υποχρεωτική απασχόληση σε θέσεις συναφείς με θέματα τουρισμού στις 2 περιφέρειες σταδιακής εισόδου».

Με την υπ' αρ. 9.13944/5.8135/03.08.2009 Υπουργική απόφαση προκηρύχθηκε ανοικτός δημόσιος διεθνής διαγωνισμός για το έργο «Παρεμβάσεις υπέρ ευπαθών κοινωνικά ομάδων από πιστοποιημένα Εξειδικευμένα Κέντρα Κοινωνικής και Επαγγελματικής Ένταξης Ατόμων με Αναπηρίες (ΑμεΑ) και απεξαρτημένων ατόμων ή ατόμων υπό απεξάρτηση, καθώς και από πιστοποιημένα Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ) στις 8 περιφέρειες σύγκλισης», «Παρεμβάσεις υπέρ ευπαθών κοινωνικά ομάδων από πιστοποιημένα Εξειδικευμένα Κέντρα Κοινωνικής και Επαγγελματικής Ένταξης Ατόμων με Αναπηρίες (ΑμεΑ) και απεξαρτημένων ατόμων ή ατόμων υπό απεξάρτηση, καθώς και από πιστοποιημένα Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ) στις 3 περιφέρειες σταδιακής εξόδου», «Παρεμβάσεις υπέρ ευπαθών κοινωνικά ομάδων από πιστοποιημένα Εξειδικευμένα Κέντρα Κοινωνικής και Επαγγελματικής Ένταξης Ατόμων με Αναπηρίες (ΑμεΑ) και απεξαρτημένων ατόμων ή ατόμων υπό απεξάρτηση, καθώς και από πιστοποιημένα Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ) στις 2 περιφέρειες σταδιακής εισόδου».

Στο άρθρο 7 του αναλυτικού τεύχους της προκήρυξης εκάστου των ως άνω έργων ορίζεται ότι «Οι προσφορές στο σύνολό τους, ισχύουν και δεσμεύουν τους αναδόχους για εκατόν ογδόντα (180) ημερολογιακές ημέρες από την επόμενη της ημερομηνίας διενέργειας (έναρξη αποσφράγισης των προσφορών) του διαγωνισμού.

Επειδή με το με αριθμό 0.15069/5.8709/31.08.2010, όπως επανελήφθη με ορθή επανάληψη την 01.09.2010, έγγραφο της Υπηρεσίας μας ζητήθηκε ήδη η ανανέωση ισχύος των προσφορών των διαγωνισμών του δύο πρώτων εκ των ως άνω έργων για τουλάχιστον 180 ημέρες από την ημερομηνία λήξης ισχύος των προσφορών που υπεβλήθησαν στο πλαίσιο αυτών.

Επειδή με το από 0.2897/5.1756/23.02.2010 έγγραφο της Υπηρεσίας μας ζητήθηκε η ανανέωση ισχύος των προσφορών των διαγωνισμών του τρίτου εκ των ως άνω έργων για τουλάχιστον 180 ημέρες από την ημερομηνία λήξης ισχύος των προσφορών που υπεβλήθησαν στο πλαίσιο αυτού.

Επειδή η ισχύς της ανανέωσης των προσφορών εκάστου των ως άνω διαγωνισμών λήγει την 12.11.2010.

Επειδή η συνέχιση των διαγωνισμών εξυπηρετεί το δημόσιο συμφέρον, καθώς συμβάλλει στην ομαλή υλοποίηση του Ε.Π. και διασφαλίζει τις συμβατικές μας υποχρεώσεις έναντι της Ε.Ε., καλείστε να δηλώσετε εγγράφως αν επιθυμείτε την εκ νέου ανανέωση της ισχύος της προσφοράς σας για τουλάχιστον 180 ημέρες ακόμα από την λήξη της προηγούμενης ανανέωσης, αποστέλλοντάς μας σχετικό έγγραφο (με τηλεομοιοτυπία, ταχυμεταφορά ή ταχυδρομείο), μέχρι την Παρασκευή 12.11.2010.

Επισημαίνεται ότι η επιστολή ανανέωσης της ισχύος των προσφορών θα αφορά μόνον έναν διαγωνισμό στο οποίο συμμετέχει ο ανάδοχος φορέας. Σε περίπτωση δε που κάποιος συμμετέχει σε περισσότερους του ενός εκ των ως άνω διαγωνισμών οφείλει να αποστείλει επιστολή για κάθε διαγωνισμό ξεχωριστά δηλώνοντας την πρόθεση του για την ανανέωση ισχύος των προσφορών. Επιστολή απαιτείται και σε περίπτωση άρνησης ανανέωσης της ισχύος των προσφορών.

Σε περίπτωση που δεν ενημερώσετε εγγράφως σχετικά με την ανανέωση ή μη της ισχύος των προσφορών μέχρι την Παρασκευή 12.11.2010, θα αποκλειστείτε από το διαγωνισμό.

Η ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ
ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

ΜΑΡΙΑ ΑΚΑΝΤΖΗΛΙΩΤΟΥ

Εσ. Διανομή:

Γραφείο Γενικού Γραμματέα Διαχείρισης Κοινοτικών και Άλλων Πόρων